

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第810期 | 2023年9月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

98岁老母亲仍生活自理 多次化险为夷

【明慧网】我有一位慈祥可爱的老母亲，今年九十八岁。二零二二年十一月中旬的一天，她在关门之后，回转身的时候，身体突然失去了平衡，身体毫无控制的只听“哐”的一声平拍倒下。

我立刻光着脚跑到她跟前，赶忙问：妈，你咋样？摔坏没有？哪疼啊？快念“法轮大法好，真善忍好”。我妈当时只会说：“好，好，我头疼。”我说：快念“法轮大法好，真善忍好”，求李洪志师父救你。这时，她能说：“大法好，师父救你。”我说：“你得说救你。”当时，她已分不清你我了。我教她说“李洪志师父救我”之后，她就说“李洪志师父救我”。就这样，我和她不断地喊了五、六分钟，之后，她说：“你把我扶起来呀，你咋还光着脚，不凉吗？”

我一看她是清醒的，这才敢去扶她起来。当时家里就我一人，可她身子非常重，我就求师父加持我，就一点点的把她扶到床边坐下。这时，我问她头还疼不疼了？她说不疼了。我又问，你身子还疼不疼了？她说也不疼了，我现在哪也不疼。我说，妈，你知道吗？刚才你这一出戏把我都吓坏了，要不是大法师父救你，你现在还不知道是什么情况呢。她说，我肯定死了。我说，你命大，有师父保护你哪，你得谢谢师父救命之恩啊！她连着说谢谢师父、谢谢师父。

过了约一刻钟，我二姐来了，我把刚才发生的事给她讲了一遍，

她也感到后怕，说：咱妈又经过了一次生死关。大法太神奇了！接着她问我妈还能出去吗？我妈说没事，死不了，就又出去遛弯去了。

还有一次，那年大概她九十三岁，也是很突然她在凌晨两点半左右，鼻子大量出血，足有一大碗血，白天她也不迷糊，身体没有不适的感觉，所以家人也就忽略了。可是到了第二天也是凌晨两点半左右，鼻子又大量出血，这时家人害怕了，连夜住了医院，夜间由我来陪护。家人都知道我炼法轮功，我妈与我在一起，他们心里有底。

在医院里，我也不停地教她诚念“法轮大法好，真善忍好”，她也配合着念。经医院多方面各项检查，也没查出病因来，所以我们只住了三、四天也就出院了，因我妈说什么都不在医院待了。自那以后到现在，鼻子一直没出血。其实九十多岁的老人连续两天大量出血，那不也是来取她的命的吗？！是法轮大法又帮她躲过了一次劫难。

也许有人说，你妈妈太幸运了，有神佛保护啊！是的，我的妈妈虽然只有小学四年的文化，但她很善良、贤惠，是典型的传统良家妇女。家里农村的亲戚来了，妈妈不分穷富都一样对待。当时家里算爷爷已是七口人了，并不宽裕。那年月，家里的白面大米是限量供应的，这些细粮基本都留给爷爷或串门的亲戚吃。

记得我小时候，有一次，妈妈让我给一位有病的盲人送一饭盒炸过的面条，当时我很羡慕那个盲



人，因为这样的待遇我只有头疼脑热才会有。当时七十年代，中国因搞极左运动，家家都很穷。父母的善行也给自己积了福寿。

特别在邪党疯狂的抹黑法轮功迫害情况下，妈妈常捡回被丢的真相资料看，还经常说：“这法轮功说的多好呀，如果都按法轮功说的做，这社会都没有坏人了。”有时我做的不好，妈妈会说：“你要不学法轮功，你是最矫情的人。”言外之意，是我炼了法轮功，才变好的；我没做好，不是法轮功不好，是我自己没修好。

由于妈妈非常相信法轮大法，所以才得到法轮大法的福报啊，才会福、寿、禄俱全。现在妈妈九十八岁，生活还能自理，儿女还很孝顺。我们那的老人都很羡慕妈妈，常说：到老了，像某某老太太那样，就知足了！（文/中国大陆大法弟子）◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



修大法智力恢复正常 湖南省郴州市女法轮功学员遭诬判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省郴州市法轮功学员胡凤英因讲述法轮功真相去年三月被绑架，同年被郴州市苏仙区法院非法判刑三年半，目前被非法关押在湖南长沙女子监狱的“高度戒备监区”强制“转化”迫害。

湖南省女子监狱曾迫害致死多名法轮功学员。胡凤英现在的处境非常令人担忧，呼吁外界关注正在发生的迫害。

胡凤英女士今年 64 岁，系郴州火柴厂退休职工。在修炼法轮功之前，胡凤英曾经因脑溢血不省人事，被家人送往医院抢救，做了开颅手术，被取出来一块头骨。手术后，胡凤英的语言表达能力严重影响，说话非常慢，说一个字要停顿几秒再说下一个字；她的智力也受到了影响，有时候不像成年人的思维像个小孩一样；而且每天都要吃药。

后来，有法轮功学员邀她一起阅读法轮大法的主要著作《转法轮》。刚开始胡凤英读的非常慢，只能一个字一个字慢慢的读，其他学员都耐心的陪着她，和她一起读。即使读的很艰辛，但是她每天都坚持着读法，逐渐地，她越读越快了。几个月后，她说话也正常了，智力也恢复了许多，也可以不用吃药了。她每天坚持读法、炼功，她的丈夫亲眼目睹妻子的巨大变化，由衷佩服法轮功：“真神啊，这么快就恢复了，还不用再吃药啦，这功真好！”

胡凤英亲身受益后，也想将法轮大法的美好告诉其他人，让有缘人也能受益，于是她走街串巷告诉人们她的经历和法轮功的真相。

二零二二年三月八日，胡凤英在香雪路与路人讲真相时被北湖区派出所警察绑架，在被非法拘留十五天后，又被转到郴州市看守所非法关押。三月二十四日，苏仙区检察院非法批捕胡凤英。郴州市北湖分局黄凯、北湖区派出所扶亮、张



鑫三人拿着非法的“逮捕令”上胡凤英家，强迫胡凤英的丈夫在上面签字。胡凤英的丈夫想给妻子送衣服，但看守所以疫情为由拒绝送衣物。胡凤英的丈夫对妻子的身体状况非常担忧，于是拿着胡凤英手术时取下的头骨找到警方，正告他们：胡凤英曾经做过脑颅手术，你们这样长期关押她，如果她身体有什么问题你们是要负责的。

二零二二年下半年（具体有待查），苏仙区法院对胡凤英非法判刑三年半，并将她劫持入长沙女子监狱。目前，胡凤英现被关押在高度戒备监区，遭受强制“转化”的迫害。家属要求探视胡凤英，监狱方以胡凤英没有放弃信仰为由，不允许与家属见面、通信。

湖南省女子监狱是残酷迫害法轮功学员的人间地狱，迫害致死多名法轮功学员。以下仅是部份案例：

◎张亚琴，湘潭市法轮功女学员，二零一八年十二月三十日在市场讲真相时被宝塔派出所警察绑架，后被湘潭市法院非法判刑三年，于二零一九年八月十三日被劫持到湖南省女子监狱迫害，二零二零年十二月十二日在狱中被迫害致死，终年 65 岁。

◎肖美君，湘潭县法轮功女学员，二零一五年五月十九日晚与丈夫王生良在家中被湘潭县及衡阳市雁峰区国保警察绑架。二零一六年二月十八日夫妻二人都被非法判刑三年。在湖南省女子监狱，肖美君遭毒打、折磨、注射不明药物，牙齿在被灌食时脱落，曾被折磨的昏死过去送抢救，最后被迫害得半身不遂。肖美君于二零一八年五月十

八日出狱回家，生活一直不能自理，于二零二零年三月二日含冤离世，终年 72 岁。

◎王伍辉，平江县法轮功女学员。二零零八年六月二十八日在发放真相资料时被三阳派出所警察绑架，后被非法判刑三年。在湖南女子监狱，王伍辉遭受电击、殴打、关小号、暴晒、坐丁字凳、罚站、不准睡觉、不准接见、奴役、吊铐等残酷折磨，出现全身浮肿、高烧不退、呕吐、不能吃饭，不能站立行走，经医院诊断为尿毒症。王伍辉于二零一零年十一月份被保外就医，二零一二年十二月二十四日含冤离世，终年 61 岁。

◎李德银，长沙市法轮功女学员，二零零二年八月二十七日被民主街派出所警察绑架，后被开福区人民法院判刑四年，在湖南省女子监狱遭酷刑折磨。二零零六年五月二十五日被迫害致死，终年 55 岁。

◎贾翠英，吉首市法轮功女学员，二零零一年下半年被非法判刑五年，被劫持到湖南省女子监狱迫害。贾翠英入狱前身体十分健康，而在湖南省女子监狱精神与肉体的双重折磨下，被迫害出严重的脊椎炎，二零零四六月被保外就医，二零零四年十月二十日含冤去世，终年 60 岁。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇